
АНАЛІЗ СТАНУ ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗАКЛАДУ                                      

ЗА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Виховна робота закладу базувалась  на вихованні загальнолюдських 

цінностей, а саме: 

 Гідність 

 Рівність 

 Справедливість  

 Толерантність та культурне різноманіття 

 Турбота 

 Чесність  

 Довіра 

 Верховенство права 

 Нетерпимість до корупції та фаворитизму 

 Патріотизм 

 Еколого – етична 

 Соціальна відповідальність 

 Лідерство та самореалізація 

 Свобода  

Пріоритетними з них є патріотизм, лідерство та самореалізація. 

Формат проведення заходів був різним: онлайн та очно. 

Безперечно, що під час проведення будь-якого заходу торкались 

виховання декількох цінностей одночасно, тому чітко виділити захід-цінність 

практично не реально.   

Розглянемо найяскравіші з них. 

 Розпочався навчальний рік, як завжди яскравою лінійкою до Дня Знань.  

 Традиційно ми відзначаємо День нашого міста. Цього  року було 

проведено виставку малюнків «Моє місто в моєму серці», урочисте 

зібрання «Двічі визволене місто», лекторські групи «Визволенню міста 

присвячується». 

 Новим, але, здається, тим, що зацікавив,  став в школі День краси  9 

вересня, коли було проведено День бантика. 

 А от традиційний фестиваль «П’ята школа має талант» пройшов в онлайн 

форматі, проте була представлена величезна кількість талантів у різних 

жанрах, яку раніше не мали змоги бачити на сцені (вироби ДУМ, 

досягнення спортсменів, художників, тощо) 

 Ще одним новим заходом став День Смайлика, який обов’язково стане 

традиційним. 

 Дуже вдалими були заходи до Дня відповідальності людини (16.10), 

особливо для початкової школи у якості театралізовано вистави. 

 В рамках благодійної кампанії взяли участь у акції «Монетки - дітям». 



 Безперечно, річниці трагедії Бабиного Яру ніколи не залишались без уваги. 

Цього року завдячуємо 10-В класу та класному керівникові, яка взявши 

новий шкільний колектив створили шедевральний виступ. 

 14 жовтня завдяки співпраці з керівником гуртка «Європейський клуб» 

відвідали ВЧ 3035. 

 Започаткували проведення онлайн ярмарку «Мій власний рекорд». 

 Емоційним та проникливим був виступ до річниці Голодомору, який 

підготували та провели учні 10-Б класу на чолі із класним керівником 

 Насиченим був Тиждень Доброчесності. 

 06.12 для всіх вікових категорій були проведені заходи до Дня ЗСУ 

(спортивні та інформаційно-просвітницькі). 

 10.12 провели низку заходів до Дня прав людини (вікторини, брейн-ринг, 

заняття з елементами тренінгу). 

 15.12відзначили День благодійності, чому завдячуємо учням 7-В класу та 

класному керівникові (виступ лекторської групи з елементами 

театралізації). 

 Працювала Майстерня Святого Миколая. Найактивнішими «цехами» якої 

були 2-А та 4-А класи. 

 Низку заходів проведено до Дня Соборності України, одним із 

найяскравіших заходів був флешмоб стрічок єднання. 

 02.02 в онлайн форматі проведено День водно-болотних угідь (виставка 

малюнків, відеоуроки, створення презентацій – заняття з елементами 

пошукової діяльності). 

 16.02 відзначили День Єднання – акція «Долоньки миру». 

 До Дня героїв Небесної сотні було проведено урочисте зібрання для 

старшокласників та інформ-дайджести для молодшої та середньої ланок. 

 Наші учні постійні учасники міського та обласного етапу військово-

спортивної гри «Сокіл» («Джура»). Цього року молодший рій в онлайн 

форматі став переможцем міського та обласного етапів гри, за що 

завдячуємо педагогу-організатору школи. 

Окремо проводилась робота щодо безпеки учасників НВП. Тижні безпеки 

ДР, профілактики травматизму, тощо. 

Традиційно дякуємо працівникам шкільної бібліотеки за своєчасні 

виставки літератури, фотоматеріалів до визначних дат, подій, річниць 

відомих людей. 

Працював Шкільний парламент, особливо Міністерство культури та 

спорту,  які були  ініціаторами та організаторами проведення багатьох 

шкільних заходів. Учень 10-Б класу був обраний головою обласної Ради 

лідерів, де гідно представляв наш навчальний заклад. 

У 2021-2022 році в школі працювало 8 гуртків різної направленості. 

Найпопулярнішими серед дітей були баскетбол для старшого шкільного 

віку, хореографічний та вокальний – для молодшого. 



На базі школи працював гурток «Народний фольклор» від ОПДЮТ, які 

підготували 2 виступи та багато замальовок. 

Виходячи із сказаного, рекомендовано продовжити роботу над вихованням 

у школярів загальнолюдських цінностей, пріоритетними залишити 

виховання почуття патріотизму та розвиток лідерських якостей учнів з 

метою їхньої самореалізації. Пропонується активізувати роботу інших 

міністерств Шкільного Парламенту.  

 

 


